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egdöbbentő, 
bgy mi minden történhetik Kolozs- 

n. Szombat délután kigyulladt 

szentegyház-utcai Status-palota és 

lanatok alatt vérvörösre festették 

eget a felcsapó lángnyelvek. A 

egrémült emberek telefonhoz ro- 

hntak, percek teltek el, hosszu, 

nos percek, de a központ nem je- 

ntkezett, hogy a rémkiáltást a tüz- 

tósághoz eljuttassák. A tüzoltók 
Egre másuton tudomást szereztek 

fenyegető vészről és minden fel- 
erelésükkel percek alatt a hely- 

tinen voltak. A derék, bátor legé- 

yek pillanatok alatt felszerelték a 
mlőket, létrákat állitottak fel az 
gő ház falánál és halálmegvető 
itorsággal kezdtek hozzá a mun- 
Ajukhoz, miközben a beszakadó 
pola gerendái és a tüzes zsarátnok 
mege hullott a fejükre. Végre 
egindulhatott a viz. A derék legé- 
yek az égő ház felé irányitották a 
mlőt, de legnagyobb meglepeté- 
ikre kiderült, hogy a viznyomás 
em elegendő, hiába minden erő- 
szités, hiába minden halálmegvető 
izdelem, mert a viz, ami egyedüli 
Atja ez esetben a veszélynek, nem 
egy fel a tüzig. 
Akörülálló tömeg rémülettel nézte 
munkát. A reménység, amely a 

izoltók érkezésekor feléledt a szi- 
ekben, ellankadt, nem a tüz per- 
kelte el, hanem elöntötte az a gyatra 
izsugár, amely az első emeletig 
bm megy fel. A polgárságból ki- 
öbbent a rémület. 

Hát mi ez, már ennyire van Ko- 
zsvár? Utcák éghetnek le a város 
ellős közepén, mert nincsen viz ? 
lát miért fizetjüg a sulyos viz- 
ijakat? Hova tüntek a nehéz mil- 
ók? Rosszul mondtuk, nem milliók, 
anem sokszor tizmilliók, amiket a 
zmü számára kellett kiizzadnia a 
olozsvári polgárságnak. 
Mi történt ezekkel a milliókkal ? 
lová tüntek el, mire használták fel, 
a nem arra, hogy a vizmüvet fej- 
esszék? 
Milliók mentek el, sulyos milliók, 
dminisztrációs költségekre, autó- 
ásárlásokra, Isten tudja mire, csak 
a nem ment el a pénz, amire 
ellett volna. A mult városi taná- 
Mok büne volt a pénzpocsékolás, a 
bazarlás, a gavalléros gesztusok és 

polgárságnak a kutyábavevése. 
8y el lehetett költeni a milliókat, 
gy lehetett autókat vásárolni, me- 
Vek főképpen arra kellettek, hogy 
gyes urak vadászni járjanak rajta 
Igy nem tellett a vizmü igazán 
zükségessé vált kibővitésére. 
v szombati tüz szomoru példa 
ka Megmutatta, hogy viz hiányá- 
l a Főtér kellős közepén is le- 
elet egy ház. Azonban emlékez- 
kerte kell a tüznek az illetékese- 
érie arra is, hogy mi lesz, ha Isten 
etatai külvárosban száll fel a házak 
me Jére a vöröskakas? Ott, ahol 
kye, annyi viz sincs, mint a Főtér 
özepén. 
onnan megválasztott tanácsos 

.K, gondolkozzanak ezen a dolgon 
a mgyázzanak, hogy ne essenek be 
enlt tanácsok hibáiba. Ha a mult 

eme vissza fog járni a város 

élaj-Kolozsvár, IV. évi. 80. szám. 

(Kolozsvár.) A kolozsvári rendőr- 
ség bünügyi osztálya ismét bravu- 
ros teljesitményt végzett. Draghici 
rendőrigazgató elfogta Florea Ni- 
coara liceumi tanulót, aki 

a bácsi erdőben talált két vak fiu 
halálánál jelen volt 

és aki elvitte magával a ruháikat 
és értékeiket. 

Emlékezetes még, hogy arendőr- 
ség megállapitotta, hogy a két vak 
fiu, egy harmadik fiu tarsaságában 
likört vásárolt a Sallak-féle cse- 
megekereskedésben. Ennek a fiu- 
nak a személyazonosságát megálla- 
pitották és a rendőrség tudta, hogy 
Florea Nicoara licenmi tanulóval 
azonos, aki Costineanu Gheorghe- 
val, az idősebb. vak fiuval egy 
községbe való, a bukovinai Petru 
de Sus-ba. Florea Nicoarat annak 
idején azonban nem lehetet kihall- 
gatni, mert Bukovinába szökött. A 
Kolozsvári rendőrség körözésére az 
elmult héten 

ellogta a fiut a csernovitzi rendőr- 
ség, de Florea Nicoaranak sikerült 
megszöknie a rendőrség zárká- 

jából 

és visszaszökött Kolozsvárra, ahol 
napokig bujkált, mig a rendőrség 
elfogta. 

Florea Nicoara vallomásában el- 
mondotta, hogy március másodikán, 
miután likőrt vásároltak, 

ő kisérte ki az erdőbe a vak fiukat, 
akik megmondották, hogy öngyil- 

kosok lesznek. 

Ő megpróbálta a fiukat lebeszélni, 
de azok nem hallgattak rá. Costi- 
neanu kijelentette, hogy miután a 
vakok intézetének igazgatója fel- 
fedezte, hogy ő homoszekszuális és 
ezért az intézetből való eltávolitás- 
sal fenyegette meg, ő nem marad- 
hat többé életben. 

Az erdőben megitták a likőrt, majd 
a két vak liu meztelenre vetkőzött. 

Florea Nicoara - vallomása szerint 
- kérte a fiukat, hogy gondolják 
meg a dolgot és maradjanak élet- 
ben, de Costineanu kijelentette, hogy 
erről nem lehet szó. Costineanu ez- 
után azt mondotta, hogy neki hagyja 
minden holmijukat, majd elővette a 
revolverét és először 

Balázs Jenőt lőtte halántékon, majd 
saját halántékába repitett golyót. 

- Én, - mondotta Nicoara, - 
mikor láttam, hogy meghalnak, ösz- 
szecsomagoltam a ruháikat, ma- 

tazdálkodásáb eg a, egy szép napon 
tészKolozsvárporéshamuvá 

válhat. 
gamhoz vettem a revolvert is és 

ácsi erdő drámájának szem 
d rendőrséd 

féltem szólni a dologról és haza- 
mentem szülőfalumba. A csernovitzi 
rendőrség ott letartóztatott és 

mert léltem, hogy gyilkosság gya- 
nujába keveredem, megszöktem. 

A kolozsvári rendőrség megsze- 
rezte a vak fiuk ruháit, amelyeket 
Florea Nicoara elvitt magával, de a 
revolver még nem került elő. A mai 
nap folyamáaán előreláthatólag az is 
előkerül. 
Vasárnap délután Draghici rend- 

lozsvárra érkeztek Chorin Ferenc, 
a Salgótarjáni Kőszénbánya Rész- 
vénytársaság elnök igazgatója és 
Weisz Fülöp, a Pesti Magyar Keres- 
kedelmi Bank Rt. elnöke. A két ma- 
gyar pénzkapacitás Bukarestből ér- 
kezett, hol egy nagyarányu tranz- 
akció lebonyolitását tárgyalták meg 
ottani pénzemberekkel és a kor- 

a Szentegyház-utca 1. szám alatti 
Státus-palota tetőzete. A tüz pilla- 
natok alatt elterjedt és a lángok 
rövid idő alatt elpusztitották az 
épület gyönyörü kupoláját és attól 
lehetett tartani, hogy a szomszédos 

kitörése után 15 perc mulva a hely- 

szinén termettek, de munkájukban 
a hatalmas tömeg gátolta őket elő- 

ször, majd pedig az, hogy nem volt 
a viznek elég nyomása. A tüzoltók 

haláltmegvető bátorsággal dolgoztak 
a veszedelmes terepen, ahol forró 

ólom csurgott a megolvadt tetőzeti 
párkányról és ahol hatalmas geren- 
dák hullottak alá. 
A tüzoltók derék munkáját siker 

koronázta és két órai 
munkával eloltották a tüzet. A tüz 
eloltásánál kilenc vizsugár müködött 
és 840 méter tömlőt vettek igénybe 
a tüzoltók. 
A tüzvizsgálat megállapitotta. hogy 

a tüzet gondatlanság okozta és nem 
rövidzárlat, mint ezt először fel- 

tételezték. 
A rendőrség a tüzzel kapcsolato- 

eltávoztam a csomaggal. Kolozsvárt san kihallgatott egy tisztiszolgát és 

(Kolozsvár.) Vasárnap reggel Ko- ] 

mánnyal. A tranzakció a zsilvölgyi 

Gondatanság okozta 
a Status-palota tetőtüzét 

(Kolozsvár.) Szombat este hat Farkas Rozália cselédlányt, akik 

órakor, mint ismeretes, kigyulladt ! fenntjártak a padláson a tüz kitö- 

házakra is átcsap. A tüzoltók a tüz 

megfeszitett 

POLITIKAI NAPILAP 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Str. Regina Maria (v. Deák Fe- 
renc-u. 11.) Telefon szám: 6-30. 
Előfizetésf ár: Egész évre 600 lej, 
félévre 300 lej, negyedévre 1 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldön 
ezeknek az áraknak kétszerese. 
Hirdetések közlése tariia szerint. 
Apróhirdetések ára: egy szó 2 le. 
Vastagabb betüvel...... álel 
Kéziratokat nem adunk vissza. 

Florea Nicoara liceumi tanuló, aki a két vak fiut elvezette az erdőbe, azt 

állitja, hogy Costineanu és Balázs neki hagyták ruháikat - Allitása szerint 

egymást ölték meg a vak fiuk - A rendőrség most azt kutatja, hogy 
nem-e történt rablógyilkosság 

őrigazgató kiment Florea Nicoaraval 
a bácsi erdőbe, ahol Nicoara pon- 
tosan megmutatta a helyet, ahol a 
dráma történt. 

Florea jelenleg a rendőrség foglya 
és kihallgatása még folyik. A vizs- 
gálat megindult annak megállapitá- 
sára is, hogy vajjon nem-e lett a 
két vak fiu rablógyilkosság áldozata? 

Draghici rendőrigazgató erélyesen 
folytatja a nyomozást és nehéz mun- 
kájában Diosan detektiv nyujtott 
számára értékes segitséget. 

Nagyarányutranmzakecióróltáargyal- 
tak Bukaresiben és Kolozsváron 
Chorin Feremec és Weisz Fülöp 

magyar pénzkapacitások 
szénbányák fuziójára vonatkozik. A 
két pénzkapacitás Kolozsváron hosz- 
szas tárgyalásokat folytatott Hargit- 
tay Bertalan, az Erdélyi Bank és 
Takarékpénztár Rt. vezérigazgató- 
jával és Jonescu, a kolozsvári Banca 
Nationala fiók igazgatójával. Chorin 
Ferenc és Weisz Fülöp a vasárnap 
déli gyorsvonattal visszautaztak Bu- 
dapestre. 

rése előtt. Ugy a katona, mint a 
cselédlány tagadják, hogy az ő gon- 
datlanságuk okozta a tüzet. Most 
még egy irányban folyik a nyomo- 
zás. Egyesek állitása szerint a tüz 
kitörése előtt egy kisfiu, aki a ház- 
ban lakik, a padlásra ment ciga- 
rettázni és az eldobott cigarettavég- 
től keletkezett volna a tüz. A vizs- 
gálat most erre is kiterjedt. 
A tüzkár 3-4 millióra tehető, 

ami biztositás utján megtérül. 
Vajda Sándor belügyminiszter, 

aki végignézte a tüzvésszel szembe- 
szálló tüzóltók haláltmegvető mun- 
káját, elismerését fejezte ki Rosescu 

I tüzóltófőparancsnoknak a tüzóltóság 
teljesitménye felett. 

A beszarábiai kép- 
pviselők kövefik Sferéf? 

(Bukarest.) A besszarábiai képvi- 
selők a Stereügyben tegnap ta- 
nácskozást kezdtek, amit ma foly- 
tatnak, a tanácskozás anyagát a 
legnagyobb titokban tartják. Ugy 
hiszik, hogy a besszarábiai képvi- 
selők követik Sterét és szintén ki- 
lépnek a kormánypártból. 
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ROlI 
Déres zálogcédulát ftaláltalk a rend- 
öőrök a folvaj cigány-Gázaspárnál 

A vallaftásnál kiderült, 6509y a vér mem Dbünfény ufján kerülí 
a cédulára, de a cédula bünfény ufján kerülf a Sázaspárbosz 

Egy pár arany 

(Koiozsvár.) Fischer Béla keres- 
kedő lakásán a napokban hivatalos 
vendégek jártak. A folyosóról mász- 
hattak be az ablakon át a nap- 
pali szobába, ahol az asztalon 
Fischer egy pár antik aranyból ké- 
szült manzsettagombja feküdt. A ' lott már valaha valamit nemi arany- 
gombokat az ismeretlenek elvitték. 
Fischer kára 3000 lej volt. Másnap 

el volt intézve. 
Fischernek van egy ismerőse, 

H. J. ur, akinek a kárvallott elme- 
sélte a lopást. H. J. ur erősen 
csóválta a fejét s ezután az egész 
ügy a napi események tengerébe 
látszott elmerülni. 

Most jön a véletlen. H. J. ur a 
napokban a zálogházban volt. Még 
ez nem a véletlen, sőt ez ma na- 
gyon gyakori. Mégis Fischer ur en- 
nek a gyakori véletlennek sohat kö- 
szönhet. H. J. ur ugyanis, amint 
ott áll, látja, hogy egy férfi és egy 
nő erősen alkuszik a becsüssel. 
Valami arany manzsettagombról 
volt szó, melyekért a kőszivü be- 
csüs nem volt hajlandó csak az ér- 
ték egy tizedét adni, vagyis 250 
lejt, ebből azonban a három havi 
kamat már le volt vonva. A férfi 

belenyugodtak 
a becsüs határozatába és átvették a 
250 lejt. H. J. ur azonban rögtön 
ismerősöket fedezett fel a man- 
zsettagombokban, ismerte jól őket. 
Fischer barátjának gombjai voltak. 
H. J. ur tehár a rendőrségre sietett, 
ahol azon nyomban előadta a dol- 
got. Pontos személyleirást tudott 
adni, ugyhogy a rendőrség rögtön 
meg tudta állapitani, hogy Kolozs- 
vár egyik közismert zsebmetsző 
cigánypárról van szó, sőt - ér- 
dekes - ezuttal azt is tudták, hogy 
hol található a két cigány. A piacon. 

Nem mult el egy iél óra és Du- 
gaila György és élete párja, Mun- 
tean Maária már a rendőrségen vol- 
tak. Semmiről sem tudtak. Termé- 
szetesen. A rendőrség azonban 
mégis csak rábirta őket, hogy egyes 
foszlányokra visszaemlékezzenek. 
......... e 

legjobb eyártmányu 
vanrógépeke kerékpárok 

havi részletre is kaphatók. 

Mindenféle gépalkatrészek raktáron, 

Javitásokat 
felelősség mellett vállal. 

Esztalos, Sir, N. Jorga Z. 

rögtön eszébe jutott, hogy azokatő 
Fischer a lopást a rendőrségen be- 
jelentette, amivel az ügy körülbelül 

muanczsefiagomb kalandos förfénefe 

Muntean Mária ezután sürgősen az asszony valamelyik mellékzsebé- 
kezdett rá emlékezni, hogy igen, ből előkerült a zálogcédula. A rendőr 
igen, van a birtokában valami cé- legnagyobb borzalmára a zálog- 
dula, melyet egy zálogházban ad- cédulán hatalmas vérfoltok rikitot- 
tak neki. tak. Nézni sem volt jó. Ujból a 

Egyszerre csak kiderült, hogy hal- rendőrségre vezették a cigányokat. 
Most jön a kimagyarázkodás. 
Hogyan kerültek a vérfoltok a 

zálogcédulára? Ez volt a szemfüles 
rendőrtiszt első - és igen logikus 
kérdése. 
Ugy kerültek a zálogcédulára, 

hogy Muntean Mária, miután a gom- 
bokért a 250 lejt felvette, elment 
és vásárolt egy félkiló marhahust. 
Akkoriban a marhahus még nyers 
volt, Muntean Mária azonmód a ko- 
sárba dobta, történetesen éppen a 
zálogcédulára. Akedélyek felderültek. 
A megmaradt 210lej is előkerült. 

A többi már ment, mint a karika- 
csapás. 
A történet vége. Fischer megint 

birtokában van aranygombjainak és 
ök elveszik méltó jutalmukat. 

gombokról is, azonban kiegészitésül 

egy alkalommal egy ugynevezett 
nagyságától kapta, akinek ő jöven- 
dőt mondott. Most aztán a komisz- 
szárius kezdett jövőt mondani. Meg- 
igérte, hogy felakasztja, ha a cédula 
és a pénz a lehető legrövidebb időn 
belül nem kerül elő. Dugaila György, 
a férj megigérte, hogy minden elő 
fog kerülni. de engedjek őket haza, 
mert a kivánt holmi mind odahaza 
van. Férjet és feleséget szépen egy- 
máshoz bilincselték és egy rendőr 
kiséretében a lakásukra vonultak. 
Ezzel befejeződött a történetben a 
vadregény. Most jön a vér. 
A lakáson hosszas keresés a bünösö 

Rubákat, cipőkert csal kiaási- 
asszonyokfól ügyes írülkkel 

egy fiatal szélőámos 

A nagyságos ur küldöftfi, 5ogy elvigyem a javi- fásra száni rubát, - mondja és elviszi áldozata 
legjobb rubáját 

(Kolozsvár.) Az utóbbi időben szá- 1 A fiatalember mindig elmeséli, mos panasz hangzik el furfangos hogy a nagyságos ur reggel beszólt szélhámosok ellen, akik a könnyü 
pénzszerzésnek ujabb módját talál- 
ták ki. A délelőtti órákban, tehát 
rendszerint akkor, amikor a férj 
nincsen odahaza, megjelenik a la- 
kásban egy tizenhat-tizenhét év kö- 
rüli fiatalember és elmondja, hogy 
a szomszédos szabóüzlet inasa és a 
javitásra szánt ruhát kéri. 

háért és déli órákban majd megbe- 
szélik, hogy voltaképen mit is kell 
rajta javitani. Megtörtént, hogy a 
háziasszony sorra kitette a ruhaákat 
és akkor a „szabóinas" gyakorlott 
szeme választotta ki a javitásra 
szoruló ruhákat. Természetes, hogy 
ilyenkor lehetőleg mindig a jobb 

Uj gyártmányu selyem 
gyári árban a 

szemzációs husvéti vásárám! 
Csak tiszta selyem! 
Nem műselyem! 

Páratlan minták, szinek és 
anyagok óriási választékban ! 

párok raktára 

Zündapp motorkerék- 

Corsó filmszinház 

Regina Maria (v. Deák Ferenc-ucca 3. 

Carmaen mozgó Uramia 

az üzletbe, hogy küldjenek el a ru-! 

várra érkezett. - Az érdeklődőket lakásán fogadja. Délelőtt 
12 óráig, délután 2-től 9 óráig. Cluj, Strada Memo. 

F a világhirü Telepata Szuggesztőr, Grafológus és tenyérjós Kule 

ramndului (volit Unio-utca) 

Cluj-Kolozsvár, április 8 

9-től 

12. szám 

állapotban levő ruhákat jel 
és vitte magával. 
Ha a háziasszony kételkedni ka 

dett az inas szavahihetőségéb 
mert állandó szabójuk van, akb 
hamar feltalálta magát azzal, 
tévedésből rossz helyre Csengete 
be és eltázozott. Délben azután it 
a férj meglepetése, amikor anl 
értesült, hogy itt volt a szabó, aj 
kivánságára elvitette az egyik m. 
háját. Rosszat sejtve elsietett , megjelölt szabóhoz és a legnagyob) 
felháborodással értesült a nevéve való visszaélésről. 

Erdekes, hogy a vérszemer kapot 
szélhámos fiatalember ujabban mát 
mint suszterinas is operál és i 
már több cipőt is szerzett a köny. 
nyen lopott ruhákhoz. 
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HETI MUSOR 
Hétfőn április 7-én, este háromnegyed 9.kor 

A csunya lány. Harmadszor. Napi 
bérlet 85. sz. A. Sorozatszám 270. Kedden április 8-án, este háromnegyed 

órákor: A csunya lány. Negyedszen, Napi bérlet 35. sz. B. Sorozatsz, 1 Szerdán április 9.én, este háromnegyei órakor: A csunya lány. Ötödszü, .. Napi bérlet 35. sz. C. Sorozatsz, 279 Csütörtőökön este 8S és háromnegyedker: 
Tommy és társa. A nagyvaradi ope- 
rette-társulat vendégjátéka. Mayet 
Kató, Horváth Böske, László Andot föllépése. Rendes helyárak. Bérla 
36. zám, A. Sorozatszám 273. Pénteken este 8 és háromnegyedkor: Diát. 
szerelem. A nagyváradi operette- 
társulat vendégjátéka. Horváth Böske 
Mayer Kató, Bellák Miklós, László 
Andor vendégjátéka. Bérlet 36. szám, B. Sorozatszám 274, 

felhő 
felüll 
jesen 
percl 
kapn 
is az 
Baci 
győz 
ade 
scha 
tes ( 
lasiu 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MŰSORA: balfe 
Hétfőn 8 órakor és 6 órakor: I. Édenket Miliv 

8 felvonásos filmdráma. Főszerepló 
Corinna Griffith. H. A newyotki 
párduc Izgalmas detektiv történet. 
Főszereplő Billie Doowe, Három órás előadások. Kettős műsor. Helyárak: 
10, 20 és 30 lei. 

Kedden 8 órakor és 6 órakor: I. Édenkert. 
II. A newvorki párduc. 

Szerdán 8, 5 és 7 órakor szenzációs világ- 
siker: A friskói támcosnő. Egy szép 
leány kalandjai és izgalmas regéne 
8 felvonásban, Az idei évad legha- 
talmasabb film-ujdonsága. Főszerep- 
lők: Erna Morena és Rudoli Keit 
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Óriási sikert aratott énekes és zenélő 
film 

Donkozákok dala 
A világhirü Jaroff donkozák kórussal 

Feszereplő: 
Hans Adalbort Schlettew 

Kezdete 3, ő, 7, 9 órakor 

Ujkettős müsor 2 óráselőadás 18 felv. 
I. Nepefő ember 

Victor Hugo regénye filmen. 10 felv. 
Fősz.: Conrad Weidt, Mary Philbin, 

Olga Baclanova 
II. Raja (Maharadzsa szive) 
Monumentális indus dráma 8 felv. 

Fősz.: Jean Kuharsky, Maria Florescu 

Szenzációs uj müsor 

A moszkvai kémnő 
Fritz Kortner, az Atlantic" fősze- 

replőjének egyik nagysikerü filmje. 
Partnerei: Kszterházy Ágnes 

és Leane Hlud 

Rogge. Helyárak: 10, 20 lel Csütörtökön 3, 5 x 7 óra! A triskói 2.0. táncosnő. 
tart Pénteken 3, 5 és 7 órakor: A friskó a 

táncosnő. Z01 Szombaton 5 és 7 órakor Kolozsvárott A utoljára! A friskói táncosnő. kőze 

Felelős szerkesztő: an WOJTICZKY-KELEMEN GYULA ibo 

Figyelem hölgyeim! Szenzáció! 2 
Mindenki, aki Eresan Isíván ; A nőikalap üzlejében e2 jutányos áron két legujabb mo- G 
dellü, garantált minőségű női ka- 0 lapot vesz, egy 5arma- 
dikaf kap ráadásul i 

Bólyai-ucca 8. be 
laci 
z 

Select mozgó 

Az első éneklő és beszélő 
hangos film 

Al. Jolson (Senny Roy) ! 

Az éneklő bolond 



Claj--Kolozsvár, április 8. 

Románia -KAC 3:0 (1:0). A Ro- 
mánia csatársora ismét szép és jó 
játékot produkált, amely a szilárd 

védelmű KAC-al szemben eredmé- 
nyesnek bizonyult. A játék megle- 

hetősen egyoldalu volt, a Románia 

támadósora küzdött állandóan a 
KAC védelmével, amely azonban 

hamarosan megingott. Egyébként a 

győztes csapat jó játékán kivül sokat 
nem lehet irni erről a mérkőzésről, 

amelynek mindhárom gólját Istvántfy 

IL lőtte Szatmári hálójába. Biró: 
Dordea. 

Universitatea -KMSC 3:0 (0:0). A 
bajnokság sorsát eldöntő meccsre a 

munkások meglepetésszerüen Kini- 

2si I, Dézsi, Fazekas és Bindász 
nélkül állottak fel. A tartalékos 
együttes csak az első félidőben tu- 
dott egyenlő ellenfele lenni az egye- 
temieknek, sőt még a vezetést is 
alkalmuk volt megszerezni egy ti- 
zenegyesből, amelyet Krieshoffer a 
felhők közé küldött. Szünet után 
felülkerekedett az Universitatea, tel- 
jesen leszoritotta a KMSC-t. A 10. 
percben Giurgiu bombája a jobb 
kapufáról a hálóba pattan. Továbbra 
is az U. támad és a 28. percben 
Baciu szép lövése bebiztositja a 
győzelmet, amelynek arányát Huni- 
ade nagyszerü kiszökése után Mar- 
schall még javitani képes. A győz- 
tes csapatban Huniade, Baciu, Sur- 
lasiu, Stanoief, a munkásoknál Szabó 
balfedezet emelkedtek ki. Biró: 
Miivoi. 

red 9.kor 
or. Napi 
m 270. 
negyed 
gyedszen, 
atsz. 271 
negyed ) 
Ötödszön, 
atsz, 272 
gyedkor: 
adi ope- 
Maye 

ló Andot 
. Bérle 
173. 
r: Diák- 
operette- 
th Böske, 
, László 
6. szám, 

SORA: 

Édenkert. 
5szerepló 
ewyorki A kolozsvári bajnokság állása : 
történe. 1. Univers. 9 7 1 1 24.5 15 
omóis 2.Romania 8 5 1 2 22:12 11 

yárak: 3.KMSC 8 5 33 1112 10 
denkert. 4. Haggibbor 3 1 411:1090 7 

! 5.CFR ó11 4 l5 3 
ós vilás 6.KAC 0 -2 7 18 2 
gy szép 
regénye 
legha- 

őszerep- 
1f Klein 

lei. 

1riskói 

Beliöldi iutballeredmények 
Nagyvárad. Crisana-Makkabea 

20. A merkőzés csak negyedóráig 
tartott, a kilátásban lévő gólzáport 
azonban jégeső akasztotta meg. 
A Kárály-pályán is volt egy mér- 

kőzés az Újságirók.Szinészek és 
Banktisztviselők között, amelyet 
El-es állásnál szintén a vihar sza- 
kitott félbe. 
Brassó. Brasovia-lvria 4:1 (3:1). 
BMTE-Victoria 4:0 (3:0). 

e arat. AAC-Victora Vointa 3:2 

Cioria CFR-Banatul 9.0 (3:0). 
Olimpia -Tricolor 3:2 (1:0). 

Piski. AMTE-PCFR 32. 
Temesvár. TMTE-Kinizsi 3:1 (1:1). 

Derbymeccs. Rosenfeld (2) és Kar- 

friskói 

zsvárott 

LA 

ációl 

n 

Az Universifafea bebizio- 
sifoftfa bajnokságái 

A Románia a második 6elyen - Dáradon 
jéd verfe el a meccsekeif - Temesnári a 

TMTE lesz a bajnok - UVasárnapi 
eredményeik 

lach a góllövők a munkáscsapat 

Edison Erdélyben elsőnek berende- zett beszélő filmszinház 

részéről, Lotter a vigaszgól szerzője. 
Biró Keller. 
Banatul-Hajduk 12:0 (6:0). 
TAC-Kadima 3:0 (1:0). 

Resica. UDR-Politechnica 3:0 
(1:0). Biró Danciu. 

Marosvásárhely. Mures-MMTE 5:1 
(3:1). A Mures góljait Nagy (2), 
Ströck, Csatt és Dálya kapus (ti- 
zenegyesből), az MMTE ét Somody 
lőtte. Kerületi döntő. 

Bukarest. Juventus-Macabi 
Venus-Pr. Mihai 1:0 (0:0). 
Belvedere-Turda 42 (3:2). 

2.2. 

Sparta-Val Vartej 6:0 (2:0). 

Küllő ldi eredmények 
A magyar bajnokság szenzációi 

Pécs. Pécs-Baranya Ferencváros 

Miskolc. Attila-Hungária 1:0. 
Szeged. Somogy-Bástya 2:0. 
Budapest. UÜjpest-Bocskay 6:2(2:1). 
Nemzeti-Kispest 1:0. 
III. ker. -Budai 1:1 (1:1). 
Vác-Rákospalota 5:3. 
Szombathely. Sabaria -Kossuth 2:0 

A budapesti prolibajnokság állása : 
1. Ujpest 18 19 2 1 60.28 32 
2. Ferencv. 17 12 4 1 62:20 28 
3. Hungária 17 9 4 4 40:22 22 
4. III. ker. 18 7 6 5 27:20 20 
5. Budai 11 18 56 7 26.22 16 
6. Kispest 18 5 6 7 16:26 16 
7. Bocskay 18 5 5 8 30:36 15 
8. P.Baranyals 47 7 26:42 15 
9. Bástya 18 6 2 10 34:42 14 

10. Attila 19 4 5 9 16:81 183 
11. Somogy 18 28 8 2042 12 
12. Nemzeti 18 4 3 11 13:37 11 

Még négy forduló van hátra. 

Róma. Magyar-Olasz vasutas vá- 
logatott 2:2. 

Bécs. Az összes mérkőzések eső 
miatt elmaradtak. 

Az ország iparának és kereskedelmének ün- 
nepe volt az aranyosgyéresi Sodronyipar Rt. 

tízéves lennállásának jubileuma 
A kormány, a belföldi és külföldi ipar és kereskedelem képviselői- 

nek jelenlétében folyt le az ünnepség 

(Kolozsvár.) A háboru előtti és a 
háboru utáni Románia ipari fejlődé- 
sének történetében is külön lap illeti 
meg az aranyosgyéresi Sodronyipart, 
az Industria Sármei S. A-t, mely 
vasárnap ünnepelte fennállásának 
tizesztendős jubileunmát. 
Az ünnepségen a kormány kép- 

viseletében Vajda Sándor belügy- 
miniszter, Moldován Valér kultusz- 
és egészségügyi alminiszter és Bodor 
Victor, az erdélyitartományi igazgató 
helyettese, jelentek meg. Az ország 
ipari és kereskedelmi érdekszövet- 

j 

„Brennabor" 

„Opel 
kizárólag kaphatók: 

Hercüles-áruházban 
Cluj, Calea Reg. Ferdinand 12. 

ségei, kamarái, az ipari és keres- 

A 

Francia' 

gyártmányu 

kedelmi vállalatok képviselői teljes 
számban vettek részt az ünnepségen. 
Az ünnepség a gyár telepén déli 
12 órakor istentisztelettel vette kez- 
detét, majd a közel háromszáz főnyi 
vendégsereg huszas csoportokban 
megtekintette az ország legmoder- 
nebbül berendezett vasipari üzemét, 
amely rövid tizéves fennállása alatt 
olyan rekordot ért el, amire kül- 
földi szakemberek megitélése szerint, 
a külföldön is alig van példa. 
Az üzemek megtekintése után 

háromszáz teritékes bankett volt, 
melyen a felköszöntők egész sora 

KÜLÖNLEGESSÉGEK 
Csodás kivitelek és szinek 

Óriási választék 
Szolid gyári árak 

Ernyőskocsi 1775 ,, 

Magyar Szimház 

-
 

hangzott el. 

3 oldal 

Isőnek dr. Comsa 
Jonel, a Banca Centrala vezérigaz- 
gatója, a Sodronyipar elmöke ismer- 
tette a vállalat hatalmas eredmé- 
nyeit és éltette a királyt. Utána 
Moldován Valér a kormány nevé- 
ben, Mircea az Ugir, Hatiegan Emil 
a kolozsvári tudományegyetem, Neg- 
rutiu a kolozsvári kereskedelmi és 
iparkamara nevében emelték ki a 
Sodronyipar tüneményes felfejlődé- 
sét és kihangsulyoztak azokat az 
érdemeket, amelyeket a vállalat 
alapitói és főleg annak vezetője, 
Diamant Izsó vezérigazgató szer- 
zett ennek a vállalatnak megalapi- 
tásával és kifejlesztésével. 
Az ünnepélyre a Regátból külön 

vonaton érkeztek a vallalattal ösz- 
szeköttetésben álló kereskedelmi cé- 
gek, akik beszédekben különösen 
azt emelték ki, hogy az Industria 
Sarmei termékei teljesen felesle- 
gessé tették számukra a külföldi 
szeg és sodrony-áruk importját. 
A középeurópai vaskartell kép- 

viseletében Nierenstein a Continen- 
tal igazgatója a kültöldi ipar elis- 
merését tolmácsolta. 
Az ünnepség a késő esti órákban 

ért véget. 

Kolozsvári bankigazgató 
és főtisztviselő pofozko- 

dási botránya 
(Kolozsvár.) Szombat este kinos 

botrány játszódott le az egyik elő- 
kelő kolozsvári szórakozóhelyen. A 
lokálban L. A. bankigazgató és B.Z. 
biztositási főtisztviselő összevere- 
kedtek. A botrány előzményei a 
következők voltak: 
A helyiségben jelen volt egy is- 

mert kolozsvári uriasszony, aki a 
fiatal bankigazgatónak ismerőse. Az 
urinő a biztositási főtisztviselő asz- 
taltársaságában volt. A főtisztviselő 
és az urinő táncoltak és a bank- 
igazgató B. Z.-től átkérte a hölgyet. 
B. Z. azt a választ adta a bank- 
igazgatónak, akit ismert és akiről 
tudta, hogy régi ismerőse az uri- 
asszonynak, hogy nem adhatja át 
táncosnőjét nyilvános helyen isme- 
retlen embernek. 

Erre a bankigazgató olyan vá- 
laszt adott, amely a biztositási fő- 
tisztviselő férfibecsületét vonta két- 
ségbe. 
Az előkelő körökben közismert 

főtisztviselő erre ököllel a bankigaz- 
gató arcába sujtott, majd mikor az 
dulakodni kezdett vele, alaposan 
elverte. A verekedőket alig birták 
szétválasztani egymástól. Az ügy 
- információnk szerint - lovagias 
uton nyer befejezést. 

A kolozsvári ipartestület tiszt- 
ujitó közgyülése. A kolozsvári 
ipartestület vasárnap tartotta meg 
tisztujitó közgyülését. Elnöknek Mol- 
dován Antont, alelnöknek Blaga Ro- 
molust és Réthy Károlyt választot- 
ták meg. 
mFigyelmeztetés! A tévedések elke- 

rülése végett: a 28 lejes bort, melyet a 
Csizmaszin-vendéglőben, Szentegyház-utea 
16. szám alatt mértem, most saját házam- 
ban, Deák Ferenc-utca 29. szám alatt 28 
lejért tovább mérem az Arany csiz- 
mához cimzett vendéglőmben. 

LAPUNK BUDAPESTEN 
állandóan olvasható a Park-szallodu 
kávéházban, VIII., Baros-tér 19. 

Operaés N.Szinh. 

2 hatalmas film. 3 órás előadás. 17 felv. 

I. Ma Sírausz jáfszik 
(.Dunakeringő") 

Szentimentális dráma 9 felvonásban 
Fősz.: Igo Sym, Alíred Abel, Ráday I. 

II. Álomlovag 
Elsőrangu izgalmas kalandorfilm 8 felv. 

Főszerepben : 

Mozielőadás Uj kettős müsor 

I. Édenkerí 
Dráma 8 felvonásban 

Főszereplő: Corinna Griffith 

II. A nemyorki párduc 
Izgalmas kalandortörténet 

Főszereplő: Billie owe 

Fred Thompson és lova: ,Silver King" Előadások d. u. 8 és 6 órakor 
...................... 

Szinielőadás 

A csunya lány 
Harmadszor 

Kezdete háromnegyed 9-kor 

Hétfőn, április 7-én 

Afrikai nő 
Nagy opera 5 felv. Meyerbeertől 

Este iél 9 órakor 
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- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, 
ha mondom, kiváncsi vagyok rá, mit 
fog mondani a pénzügyminiszter, ha 
egyszer megkérdik tőle, hogy a sok 
szenvedés után mikor áll már be egy- 
szer a szenvedések utánra beigért 
gazdasági javulás ? 
- 4 pénzügyminiszter valószinü- 

leg azt fogja mondani, mint egy 
ro0sszul fizető ismerősöm moondott hi- 

ttelezőjének, aki pénzét jött kérni. 
„Ebben a hónapban nem tudom 

megfizetlni az adósságom" - mon- 
dotta az adós. 
,De kérem, a mult hónapban is 

azt tetszett mondani." 
,Na és, - fakadt ki az adós, - 

talán nem tartottam meg a szavam ?* 
- Tehát ugy tetszik gondolni, hogy 

a pénzügyminiszter ur is azt fogja 
mondani, hogy megtartotta a szavát, 
mert szenvedni kell és a szenvedés meg 
van ? 
- Valahogy igy áll a dolog. De 

mit gondol, hogy történhetett, hogy 
terét oly könnyen el hagyta távolit- 

tatni a kormány? 
- Valahogy a következő történet- 

hez hasonlóan történhetett a dolog: 
Iksz ur bemegy a fogorvoshoz 

igy szól : 
és 

„Doktor ur, három zápfog és há- 
Semmi 

Csak 
rom gyökér. Csak ki vele. 
narkózis, semmi teketőria. 
erősen huzni. 

,Bravó, - mondja a doktor, - 
ez aztán bátorság. Tessék beleülni , 
ebbe a székbe. 
„En? - mondja Iksz ur, - ki 

beszél rólam? Iitt künn vár a fele eladó. Értekezni Calea Victoriei 4. ségem. 
- Ertem. Ha nem a kormányról, 

hanem Steréről van szó, akkor köny- 
nyen megy az eltávolitás. 
- Amint látja, ebben maradunk. 

Mértékadó pénzügyi kérök 
véleménye szerint csak a nyár 
közepén kerülhet sor a hivata- 
los kamatláb fokozatos leszál- 
litására. Ezen cim alatt igen er- 
dekes információkat közöl a Consum 
április 6.-i legfrissebb száma, amely- 
ben a legujabb vállalati tranzak- 
ciók mellett a gazdasági életet igen 
közelről érintő kartelltörvény-javas- 
latról jelent meg hosszabb közle- 
mény. Nagy feltünést fog kelteni a 
Consum ama közleménye, amely- 
ben bejelenti, hogy belföldi vállal- 
kozók és mérnökök kétmilliárdos ut- 
épitési munkára tettek ajánlatot a 
Cassa Autonomanak, amely tudva- 
levőleg az angol Stewart-házzal fel- 
bontotta szerződését. A vállalati 
tranzakciók közül csak egy néhá- 
nyat emlitünk fel, amelyekről a 
Consum legujabb száma beszámol: 
Az Industria Sarmei több regáti 
szeszgyár termelésének irányitását 
vette át. László és Türk Rt. céggel 
alakult uj kötöszövőgyár Kolozsváron. 
A Marasesti vegyipari vállalat, a 
Prochaszka Mümalom, a Temesi- 
szesz, az Imbo tranzakcióinak rész- 
letei. Ahoz, hogy hü képet nyerjon a 
Consum-ról, kérjen mutatványszá- 
mot a kiadóhivataltól, Cluj, Sírada 
luliu Maniu 8. 

MANX VILAG 

hirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 
kisebb apróhirdetés 20 leji - Állást Keresők féláron hirdethetnek. 

Az apróhirdetések dija előre üzetendő 

szobaberendezés, sóskáposzta nagymennyi- 
ségben, hordóstól, egy parcella, fa és kő- 
anyaggal. Értekezni Tóthnál, Széchenyi-tér 
37. sz: 

Női és férfi tavaszi kabátok, női, férfi 
és gyermekruhák legolcsóbb bevásárilási 
forrása ,„Para'-áruház, Malom-u. 6. 

Speciális épület és butorfényezést a 
legszakszerübben és legolcsóbban Mozzay 
készit. Szentegyház-utca 17. 

Szobafestő mimták jutányos áron 
kölcsönbe vehetők. Drágan, Zápolya-u. 15. 

Harisnyái 

Siposnál 
pegyen!! 

Biztos poloskahalál 25 lej üvegje, 
Kapható Bemeter C. gyógyszertárában. 
Cluj, C. Motilor 2. 

zálogházi árverés április hó 7.-én 
lesz megtartva. (Az árverés napján nem 
ujitunk) Calea Victoriei No. 16. szám alatt. 
Igazgatóság. 

HMiade nagy teherbiró helyiségek üzem- 
nek vagy raktárnak április és május I-re. 
Calea Victoriei 99. 

Rubin 
kész férfi, fiu és munkásruha-áruháza, 
mérték utáni rendelés. Wesselényi-u. 29. 
z.. 

Erfunrt 
Salamon és Stefam magvai a 
legjobbak. Cliuj, Széchenyi-tér 38. 

Nőikabát és férfiruha 
legolcsóbb bevásárlási forrás. 

jó 
Baumzweig Testvérek 

Wesselényi Miklós-utca 23. sz. 

Eladó ház, halászati háló, két háló- Eladó ház. 3 szoba, konyha, üveges 
veranda, 2 egyszoba, konyha. Str, Tebei 10. 
(volt Sándor László-u.) Értekezni: Motilor 
No. 5. Biró. 

Megérkeszífek 
a Szatmáry István-féle Haranglábi roha- 
mozó borok. Azonkivül elsőrendü 
küküllömenti bor kivitelre 28 
lej Szilveszternél, Monostori-ut 6. sz. 

Kkis pénzből uri mód, jólél, izlés 
tükröződik, mert a csodás illusztrációu 
Athenaeum-füzete: ,Terités -Tálalás" c. 13. 
száma megtanitja erre. Ára 34 lei, kapható 
LEPAGE könyvkereskedésben, Cluj-Kolozs- 
vár. Küldje be az árát bélyegekben és 
Lepage franko küldi. 

Uj üzlet: Minerva Malom-u. 1. 
Legjobb márkáju kerékpár, varró- 
gép és pathefonok ilegolcsóbb be- 

szerzési forrása. 

Arany és ezüsthimzésü egyházi felsze- 
reléseket és egyleti zászlókat hozott vagy 
saját külföldi anyagból készitek. Salon 
Carmen, Urania-palota. 

szép sarokparcella 
Eladó a Györgyfalvi-uton, viz és 
villany mellette, Ugyanott két nagy üvege- 
zett ablak és egy ajtó elutazás miatt eladó. 
Ertekezni lehet Mézes Jánosnál, Holdvilág- 
utca 65. Uj telep. 

Eladó: 4x szoba-konyhás nagy kertes 
ház. Berek u. 39. 

Elválialok mindenféle filémunkákat 
és házakhoz is megyek. Ipar-u. 27. 

FPerzsaszőnyegek szakszerü készité- 
sét, nyirást, vasalást és javitást olcsón 
vállalok. Ugyanott mérsékelt dijazás mellett 
szőnyegszövés tanitását is vállalom: Or.- 
dentlich, Ferenc József-ut 116. 

Asztalosok hétfőtől, április 7, ujonnan 
megindult gépeinken 35-40 Leiért dolgoz- 
hatnak. Triska, Str. Váii 6. 

Neunmiann Mór 
likőr- és rumgyár, bornagykereskedés 

árui a legjobbak. Honvéd-u. 6, 

Szép családi ház nagy kerttel sürgősen 

Női divat 
" divatkülönlegességek nagy- 

Szabó Jenő áruháza. Calea Regele er 
dinand 5. (v. Wesselényi-utca) Telefon 479. 

-Á áz nől divat különlegességek 
Gólya-Áruház nagyáruháza. Cal. Regele 
Ferd. 11 (v. Wesselényi-u.) Telefon : 9-57. 

Férifi divat 
utóda Boschán Géza. 

Neumann M. Kész férfiruhák áruháza. 
Uri szabóság. Piata Unirii (Főtér) 14. sz. 

ia Kész férfi és gyermekruha- 
KatzésFia raktár. Mértékutáni szabó- 
ság. Piata Unirii (Főtér) 10. Teléfon: 8-85. 
mzzmm 

Könyv- papir 
Keszey Alheri Könyv és papirkereskedése, 
--- antigduariuma és nyomdai 
munkák felvételi helye. Piata Unirii (Főtér)1. 

Cepage könyv, zenemü, (kotta), 
- panpir, irószer, rajzmüszer 
stb. áruhaz. Nyomdai- és kiadóvállalat. 
Kérjen jegyzékeket. 

HIRDESSEN A 

Deák Ferenc-u. 3. 

14 r 1 

(Főtér) 23. Teleton: 7-91. 

áruk. Alpacca evőeszközök, Calea Regele Ferdinand. Főpostával szemben. 

Blantt kötött és szövött áruk 
-- lerakata, 
szerezhet be harisnyát, keztyüt és kö 
árut. Főtér 13. íya tott ........... 

MAI VILÁGRAMN 

Eladó 6 hold szénafü a harmadvölgyi 
„Morgó"-ban. Értekezni 1urós Isvánnal, 
Str. Albinei (Méhes-u.) 2. 

Mét szoba, konyha és mellékhelyisé- 
gekből álló családi ház eladó a vasut kö- 
zelében. Értekezni Takács szabóüzletben, 

Szórmeáru 
Mártonffy Testvérek és Társa szármeáru- 
szövetkabát-áruháza. Piata Unirii (Főtér 
20. Telefon: 10-25. ( ) 
..... 

Drogueria 
Rószs .Roval".drogueria és 

a M. illatszertár. P. Unirii 

Edény-üveg 
Mos konyhafelszerelési cik- 
oskovits és lársa kek, üveg és porcellán 

Rötött-szövöttáru 
ári 

ahol legolcsóbban 

Cluj-Kolozsvár, április 

Asszonyok rén, 
Irta Otto Wurm 

61. 
- Micsoda lárma lehet ez? 

gos kiáltásokat és futkározást hu 
lok, csak nem... Ej, de hisz 
lehetetlen ! 1 

Kinyitotta az ajtót és belépet, 
Egy szolgáló jött vele szemben, 

Karl egészen elbámulva tekintet, 
a kisirtszemü leány arcába. 
- Mi történt? Talán beteg Va. 

laki? 
- Nem uram. A kisasszony me 

tegnap este elment hazulról és ej 
dig nem tért vissza. 

Karl hirtelen halálra sápadt. 
- Hol van néném? - kérdé j 

gatottan. 
- Fenn van szobájában. 
Karl gyorsan, mintegy átugor, 

a lépcsőket, a lakószoba felé sietett 
- Oh, végre Karl, - zokogot 

fel Schischa asszony szembejőve 
- Fájdalmamban és aggódásomban 
magamon kivül vagyok. Képzell 
csak, Anny elment. 
- De hová? 
- Azt mondta, hogy megy egy 

barátnőjéhez, de ott nem volt. 
- Ne aggódjon kedves néném 

hiszen ismerem Anny barátnól, 
valószinüleg valamelyiknél maratt, 
azonnal odamegyek. 
A fiatalember éppen távozi 

akart, midőn kiáltást hallott. 
- Kraxelhuber ur, egy nill 

natra ! 

hátrafordult Karl türelmetlenül 
Az öreg szakácsné volt, aki utáni 
kiáltott. 
- Mi az? - kérdé nyersen. - 

Nem érek rá. 
- De hallgasson meg kéren, 

hiszen a kisasszonyról akarok ön 
nek beszélni. 
- Mit tud? Beszéljen kérem 

gyorsan! 
- Tegnapelőtt láttam amint a 

kisasszony kisirt szemekkel ment 
az ön szobájába. 
- Lehetetlen ! , 
- Igen uram és amint szobájá 

ból kijött, olyan sápadt volt, mint 
a fal. Óh Istenem, talán valamit 
megtudott önről. 
Még be sem fejezhette az öreg 

beszédjét, midőn Karl mint egy őr 
jöngő, szobája felé rohant. A 
Az iróasztala előtt elterülő szó- 

nyegen egyike feküdt a jólismert 
képeknek. 

- Oh én bolond! Miért nem 
semmisitettem már rég meg szen- 
vedélyemnek eme tanujelét. Anny, 
Anny, igazad van, nem vagyok arra 
méltó, hogy szelid arcodba te 
kintsek/ 

Hirtelen összerázkódott. 

- Oh Istenem, csak nem köve- 
tett el valami meggondolatlanságot 
kétségbeesésében? Hiszen annyira 
szeret engem és most azt hiszi, 

hogy megcsaltam. Azonnal a parti- 
utcai házamba megyek, hiszen ma 
szövetségeseim mind ott lesznek, 
felkutatom egész Bécset, kell, hogy 
Annyt megtaláljam. 

Hirtelen elmosolyodott. 
- Most már minden világos előt- 

tem. Ha Anny örökre akart volna 
távozni, akkor nem távozott volna 
el anélkül, hogy szeretett anyjától 
bucsut ne vegyen. Csak próbára 
akar tenni, hogy hogyan fogom 
tudni őt nélkülözni. Anny egész biz 
tosan egy barátnőjénél maradt, hogy 
engem megijesszen ! 
Gondolkozva egy székbe vetette 

magát. 
- Oh, mért nem birom vad szen 

vedélyem fékezni és pezsgő vérenmi 
lehüteni. 

(Folyt. köv.) 
Tip. .LYCEUM"-nyomda - Turós Lajos - Cluj, Str. Regina Maria 12. - Telefon 11-45. 


